REKOMENDACIJOS PARAMOS GAVĖJAMS
Pasirašę paramos sutartį Jūs privalote griežtai laikytis sutarties sąlygų. Vietos projektas turi būti įgyvendintas taip, kaip aprašyta paraiškoje. Visus esminius nukrypimus nuo vietos projekto privalote informuoti  ir derinti su Kėdainių r. vietos veiklos grupe (toliau –VVG). Raštu pranešti VVG apie visus galimus nukrypimus nuo planuoto vietos projekto įgyvendinimo. Jokie su VVG raštu nesuderinti nukrypimai nuo planuoto vietos projekto įgyvendinimo, keičiantys vietos projekto apimtį, projekto investicijas, paramos dalių išdėstymą ir dydį, mokėjimo prašymų pateikimo tvarką, pakeitimai, pratęsiantys vietos projekto įgyvendinimo laikotarpį ar kitaip keičiantys vietos projektą, sutartyje ir paraiškoje skirti paramą nustatytus paramos gavėjo įsipareigojimus, pareiškėjui neleidžiami.
Rekomenduojama numatomų viešųjų pirkimo dokumentus suderinti su VVG. 

Atliktų viešųjų pirkimų dokumentus vertinimui VVG pateikti ne vėliau kaip 5 (penkios) darbo dienos iki mokėjimo prašymo pateikimo termino.
Ne vėliau kaip iki pirmo mokėjimo prašymo pateikimo datos įrengti aiškinamąjį stendą ir (arba) įsigyti lipdukus.
Rekomenduojama prieš kiekvieną mokėjimo prašymo pateikimą atnaujinti informaciją apie vykdomo vietos projekto eigą internetinėje svetainėje ir (arba) vietinėje spaudoje.
Privalu raštu informuoti VVG apie gautą paramos sumą ir datą iš Nacionalinės mokėjimo agentūros ir vietos projekto partnerio (jei jis yra numatytas paraiškoje), kada paramos suma yra pervesta į banko sąskaitą. Rekomenduojama pateikti banko sąskaitos išrašą. Privalu raštu informuoti VVG apie gautą paramos sumą ir datą, kada paramos suma yra pervesta į banko sąskaitą.
Nepažeidžiant Lietuvos Respublikos įstatymų ir kitų norminių teisės aktų, apskaityti bei tvarkyti projekto išlaidų buhalterinę apskaitą. Vietos projekto įgyvendinimo laikotarpiu rekomenduojama VVG pateikti organizacijos balansą.
Būtina:

saugoti visus vietos projekto dokumentus 10 (dešimt) metų nuo sutarties pasirašymo dienos. Laiku pateikti VVG reikiamas vietos projekto ataskaitas. 
Apdrausti turtą, kuriam įsigyti buvo panaudota parama, ne trumpesniam kaip 5 (penkerių) metų laikotarpiui nuo paramos sutarties pasirašymo. 
Privaloma:

Raštu informuoti VVG apie draudiminius įvykius, susijusius su turtu, kuriam įgyti buvo suteikta parama ir gautinas draudimo išmokas.
Raštu pranešti VVG apie bet kurių duomenų, pateiktų paramos sutartyje, taip pat apie savo rekvizitų pasikeitimus.
Raštu informuoti apie numatomo vietos projekto užbaigimo renginį ne vėliau prieš mėnesį.
Nekeisti savo veiklos, kuriai suteikiama parama, pobūdžio, vietos projekto įgyvendinimo vietos, sąlygų mažiausiai 5 (penkerius) metus nuo sutarties pasirašymo datos. Gavus VVG raštišką sutikimą veiklos pobūdis, vietos projekto įgyvendinimo vieta ir sąlygos gali būti keičiami,  jeigu nedaromas esminis vietos projekto pakeitimas (jei tai netrukdo pasiekti projekte nustatytų tikslų ir įgyvendinti jame nustatytus uždavinius).
Paramos gavėjas negali perleisti jokių savo teisių ir įsipareigojimų, kylančių iš sutarties, tretiems asmenims be rašytinio VVG ir Nacionalinės mokėjimo agentūros sutikimo.
Visais klausimais, susijusiais su projektų įgyvendinimu ir priežiūra, galite kreiptis į VVG administraciją. Mūsų kontaktus rasite svetainėje www.kedainiuvvg.lt
